# 道沿儿铺斜坡,罚了3000

商家说,有些地方不铺这玩意儿,车还真上不去

读者来电 昨日上午,在接到越来 越多的市民投诉后,中原区行政执法局开 始对路边一些商铺自制的斜面,进行查 处。执法人员称,这些自制的水泥斜面和 铁、木斜面,违反了《城市道路管理条例》, 可分别对违反者处以3000到2万元左右的

晚报首席记者 徐富盈 实习生 张敬敏 刘华丽



### 行动:大铁锤上阵砸毁水泥斜面

昨日14时30分,在伏牛路与岗坡路交叉 口东北角,名为惠丰搬家公司的门口,仅有4 米的人行道边上,停着几辆写着"某某快运" 的厢车。该公司在慢车道通向人行道牙边 上,修建了几个水泥斜面,车就是顺着这些斜 面上到人行道上的。现场的中原区执法局二 中队的执法人员称,这是明显的侵占城市道 路的行为。队员随后用大铁锤对路边的这些 水泥斜面拆除,随后,对该搬家公司下达了整 改通知,并处以3000元罚金。据称,这是本 市首次对路边斜面开罚。

15时许,在工人路与友爱路交叉口北侧 路东,一家名为豫方园的洗车行,因生意太 好,他们把路西侧的公共人行道也当成了洗 车场。洗车行的老板自制了4个铁斜面,靠 在路西侧的道牙上,在路东侧冲洗过的车,都 顺着铁制斜面,开到了路西侧的人行道上去 擦拭,把路西侧的人行道和盲道都堵了个严 实。中原区执法人员对该洗车行下达了整改 通知书,并对其铁制斜面暂扣。



### 记者调查

### 商户:有些地方不用斜面真不行

在伏牛路北侧,执法人员的执法行为立即 见效,几家商户看到相邻商店自制的水泥斜面 不但被拆除,而且又被处罚后,纷纷把自制在门 前的斜面立即砸掉,又把水泥块的碎砖清除掉, 以免执法人员去拍照取证。

在陇海路与桐柏路交叉口西侧一饭店门 口,虽然店门前留有相关部门规划的停车位,但 是,道牙上却没有进出这些停车位的预留口,饭 店门前的停车管理员,天天拉着长长的铁斜面, 让车通过斜面爬到人行道的停车位上。"这里没 有修供车辆上下的预留口,我们只有自制这些 斜面了。"停车管理员和商户向记者介绍。

#### 执法:对路边斜面要连查一个月

昨日下午,记者与交警二大队民警取得联 系。"不但执法局对设置斜面的商户处罚,警方 也会对这些违规停车的司机进行处罚的。'

"因为市内各路面建设的时间不一,一些旧 的路面上,虽有可停车的停车场,但因为当时修 道牙时,没有预留口,造成一些不便。但这种情 况会越来越少。"民警介绍,几年来,晚上灯光暗 或者没有路灯的路面,常出现骑自行车的市民 撞到这些自制的斜面上,发生多起交通事故。

执法人员介绍,他们将从昨天开始,用一个 月的时间,对辖区的自制斜面的违章行为进行 线索提供 谢飞

### 热线一响 记者追访

您有新闻线索,还可以这样告 00: 66534952 东区热线: 60955255 如果您拍到现场画面 发邮件到zkd tp @sina.com.cn

### 伊河路小学门口 发生惊险一幕

电动车被撞倒一排 送孩子的家长伤了一个

读者来电 昨日14时许,市民 宋先生来电称,在伊河路与工人路交叉 口东侧,一辆轿车突然蹿上人行道,把 一名骑自行车带孩子的女士撞伤后,车 又把人行道上的一排电动车撞倒,把部 分车轧坏。 晚报首席记者 徐富盈 实习生 张敬敏/文 晚报记者 廖谦/图



### 记者追访

记者立即赶到现场,车牌号为豫AY6718 的桑塔纳车停在路边,车前是一排横七竖八 倒下来的电动车,交警二大队民警正在现场 调查取证。西邻就是伊河路小学,此时正是 学生上学的高峰期,很多家长还带着孩子向 学校赶,车主王先生站在一侧,表情凝重。

车主王先生讲,他在附近办完事后,发动 车自东向西行驶,行驶了大概十来米的距离, 突然对面一辆黑色的小车飞奔行驶过来,不 顾路上其他车辆行人就逆行超车。"为躲它, 我猛向右打方向,轿车躲过去了,不过我的车 开到了马路牙子上,当时擦住了一位送孩子上学的大姐,又撞了这些电动车。"

路边的张先生告诉记者,当这辆车撞 上路边骑车带孩子的李女士时,她的电动 车的车轮马上变形了。经120检查孩子没 有事,而李女士受了伤拉到医院了。相关 **外理正在讲行中** 

## "对不起,你一定得表扬表扬我"

网上购物后,接了卖家好几个这样的电话,消费者快烦死了

读者来电 昨日张女士说,朋友在 网上买了个抱枕送给她,用的是快递,但 收到时已经过去了两个星期,朋友就给了 网店一个"中评"。由于货物是送到张女 士手中,留的是她的电话,这十几天里,张 女士陆续接到了卖家的好几个电话,要求 她将中评改成好评。



#### 网上购物,快递用了俩星期

9月23日,在外地的王先生在淘宝网上,从 一个上海卖家那里给朋友张女士买了一个靠 垫。记者在王先生的购物记录上看到,9月23 日 23 时 22 分 订 单 创 建 , 运 单 号 是 268551217069,选择的是快递,10月7日早上8 时56分签收。王先生说,其间他还曾催促过卖 家,由于中间耽误的时间长达两周,他当时给了 卖家一个中评。

"本以为收到就没事了,可是后来一连接了 好几个电话。"张女士说,因为东西是寄给她的, 所以联系电话填的也是她的。东西收到后,突 然接到了卖家的电话,对方要求将中评改成好 评,张女十没有答应。可之后的几天里,张女十 接到了3个这样的电话,对方称运输过程是物 流方面的事,还是一个劲地要求改评论。

### 不胜骚扰,忍气给出好评

10月20日16时59分、22日9时34分,张 女士又陆续接到了卖家电话。"你告诉我你朋 友的电话,我跟他说。我们正在冲金,你就给帮忙改改评论吧。"对方还自称和张女士是老 乡,不断地要求改成好评。不胜其扰,张女士 只好跟王先生说了此事。

"他们这样三番五次骚扰,我本来很生气,可 是又怕一直不改有不好的后果。"王先生说,在网 上曾经看到过,有的买家给了卖家一个差评后,卖 家就恶意公布了买家的信息。为了避免不必要 的麻烦,王先生和卖家交涉后,忍气改成了好评。

#### 遇到此事,可向网站投诉

记者电话联系了淘宝客服,工作人员表 示,出现这种状况可以和淘宝联系举报,他们 会进行核实并采取相关措施。

重者,还可向公安机关反映 🕤 河南整形美容医院

金色阳光律师事务所的高健律师认为,卖

家的这种做法显然不合适,遇到此类事件时,最

好要保留相关证据并向相关网站反映,情节严

### 诊疗科目

医疗美容科/麻醉科/医学影像科/ X线诊断专业/超声诊断专业/ 心电诊断专业/普通外科专业门诊/ 整形外科专业/妇科专业门诊/ 口腔科/皮肤病专业

电话: 0371-65311888/65311999 地址:郑州市文化路86号



(豫)医广[2008]第08-30-317号

### 郑州现代妇科医院

### [诊疗科目]

预防保健科/ 外科 妇科专业/生殖健康与不孕专业 急诊医学科/计划生育专业

电话: 0371-609 55555



地址: 郑州市纬五路9号



## 郑州新世纪女子医院

全年无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

### • 诊 疗 范 围 =

预防保健科、内科、外科、妇科专业、优生学专业、 生殖健康与不孕症专业、妇女保健科、皮肤科专业、急诊 医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科。

市医保 新农合定点医院

**67353333** 地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口